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Roçadeira de Arrasto com Cardan
Rotary Cutter with Cardan Shaft (Drag Type)
Desmalezadora de Arrastre con Eje Cardan

RAC / RACD
Séries 1700/3400

Possui design arrojado para suportar as condições mais severas de trabalho, fácil regulagem 
de altura de corte, reduzida demanda de potência, rodas laterais com friso para melhor 
aderência ao terreno, recomendada para roçagem de pastos e semelhantes.

It has a bold design to withstand the most severe 
working conditions, easy regulation of cutting 
height, reduced power demand, side wheels with 
crimp for better grip to the land, recommended 
for mowing pasture and the like.

Tiene un diseño audaz para soportar las condi-
ciones más severas de trabajo, fácil regulación 
de altura de corte, reducida demanda de 
potencia, ruedas laterales con friso para mejor 
adherencia al terreno, recomendada para 
rozadas de pastos y similares.

RAC 1700

RACD 3400
Transporte lateral.
Side transport.

Transporte lateral.



A Baldan reserva-se o direito de alterar as características técnicas deste produto 
sem prévio aviso. As imagens contidas neste folheto são de caráter ilustrativo.
Baldan reserves the right to improve and or modify the technical features of this 
product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
El Baldan se reserva el derecho de cambiar las especificaciones de este producto 
sin previo aviso. Las imágenes en este folleto lo son para fines ilustrativos.
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Capa de proteção do eixo cardan.
Drive shaft protection.
Protección para el eje cardan.

Sistema de ajuste de tensão das correias.
Belt tension adjuster.
Tensor para ajustar las correas.

Roda reforçada para impacto de galhos com friso 
para que a roçadeira não se desloque no trabalho.
Strong wheel that won’t overreact to a bump in the eld.
Rueda reforzada con anillo para evitar desplazamientos 
laterales durante el trabajo.

Caixa de proteção das facas em aço reforçado, 
aumentando a durabilidade do produto.
Blade protection box made of high resistance steel.
Caja de protección de las cuchillas de acero reforzado, 
aumentando la durabilidad del equipo.

Transporte lateral (RACD 3400).
Side transport (RACD 3400).
Transporte lateral (RACD 3400).

OPCIONAL  OPTIONAL

Sistema de regulagem das facas através de mandril, que regula altura de corte de 100mm a 320mm.
Blade adjustment by thread axle that provide adjustment from 100mm to 320mm.
Soporte para la regulación de la altura de corte de las cuchillas, desde 100 hasta 320mm.

RAC 1700 2 1700 800 60
RACD 3400 4 3400 1180 70

540 940 100 - 320 2900 2

MODELO Nº DE FACAS LARGURA DE CORTE PESO APROXIMADO POTÊNCIA DO TRATOR
MODEL NR OF BLADES CUTTING WIDTH APPROXIMATE WEIGHT TRACTOR POWER
MODELO NR DE CUCHILLAS ANCHO DE CORTE PESO APROXIMADO POTENCIA DEL TRACTOR

mm Kg Hp

RPM NO PTO RPM DAS FACAS ALTURA DO CORTE COMPRIMENTO 
DO CARDAN

RODAS

RPM AT PTO RPM OF BLADES CUTTING HEIGHT LENGTH OF CARDAN WHEELS
ROTACIÓN EN EL PTO RM DE LAS CUCHILLAS ALTURA DE CORTE LARGO DEL EJE CARDAN RUEDAS
Rpm Rpm mm mm

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

06/2021

Roçadeira de Arrasto com Cardan
Rotary Cutter with Cardan Shaft (Drag Type)
Desmalezadora de Arrastre con Eje Cardan

Roçadeira de Arrasto com Cardan Dupla
Rotary Cutter with Cardan Shaft (Drag Type) Double 
Desmalezadora de Arrastre con Eje Cardan Doble 

RAC 1700 RACD 3400

RACD 3400


